AHAJII3 EPEKTHUBHOCTI BUKOHAHHSA BIOKETHOI IPOTPAMHU

3a 2022 pik
0600000 JenapTament ocsiTH i Hayku JKHTOMHPCHKOT 05acHOT depxaBHol aaminicTpauii
(KNKBK OR{MB)) (Hafi 0 POINAPAIHHKS KOLITIA MiCUeROND GKIDKETY )
0610000 Henaprament ocsiTH i HaykH XKUTOMPPCEKOT 06AACHOT Aep:KaBHOT aaMiricTpaLii
{KMKBK HB(ME)) (mafimeny i NEHOFO )
0611092 0930 Tlinroroska kaapis 3ak1agamn npodeciinoi (npodieciitno-TexHIMHOI) OCBITH Ta iHLIKMH 33KRANAMH GCBITH 38 PAXYHOK OCBITHBO! CYOREHUII
{KTTKBK OB(MEB)) {(K®KBK) (HafiMeRyBaNRa BKITKETHOI NPOTPEMH)

3aBnanHs GlO1XeTHOT MporpaMu

3aBnanus

3abesneuchHs PiBHUX MOKNHBOCTEH OTPHMAHKHA MOCRYE KiHKaMH Ta YONOBiKaMH ¥ cihepi npodeciftol (Mpodeciiino-TeXHIRHOT) OCBITH BiINOBIAHO 10 NOTPed PHHKY MpaLi B 4aCTHHI
3006yTTA NOBHOT 3aranbHoOi cepentbOi 0CBITH 33 PAXYHOK OCBITHBOT CyBBERLIT

PesynsTaTusi nokasHUKK B101%eTHOT nporpamu
TonepeaniR pik 3eiTH piK
o L .
N o — Banepnz«emun nacnopToM Buxonano Inaexe cnivinRoweHT 331!2[31-[*5“? NacnopToM ERa e ""‘“‘:n‘::;’::':.m“"'
Moxazuuku GronxeTHOI NporpaMb NOKAIHHKIB BI0KETHOT NPArPaMH
n BHMIpY
saranbiui | creuitronnd | saranseuni | coeuianssuii | asranswui | cneuianewnii | zarwnenni | eneviansnui | ssraneauit | coeuiasennd | saraneenli | coemianswmi
$oHn doun donn dawa doun ¢owa pona ¢oHa Gona pora bon donz
33683neUeHHA HANBNMHAX YMOB ANR AIANLHOCTI NEABIONYHWX NPALBMHMKIE H3KNAAIS NPOPBCIHHG! (NPOECiAMD- TOXMIYHOI) DEBITH
EdpextnanocTi
1 CepenHi BUTpaTh Ha 1-r0 yunA PH. 465500 0.00) 726,001 0.0 .9 0,00) 8192401 0.00 301,00 0,06 w 0,08
2 CepearboMicayHa 38po6iTHa nnata PH. 13 380.00) 000 13 268.00 o 4,99 440 13 031,00 0.00 12 961,00 0,00 439 0,00
fAxocTi
3 BiacoTox yuHIB, ki OTPUMAKITL AOKYMBHT NPO OCaITY ] BRc 100,00| 0,00 100,00 am 1.0 420 100,00 0,00 100.00) 0,04 140 0,00
Po3paxyHOK 0CHOBHHX N2paMeTpis ouinky
a) pO3paxyHOK CePeAHBOrO IHACKLY NOKa3HUKIB eeKTHBHOCT]
»
I(ed) = (0,99+0,99) / 2 * 100 = 99,07 i
) Po3paxyHOK CepeaHbOro IHAEKCY NOKA3IHAKIB AKOCTI
100,00

I{ax) = (1,00} / 1 * 100 = 100,00

B) f1OPiBHAHHA PE3YNBTATHBHOCTI GIODKETHOT Tporpam i3 NOKa3HHKAMH NONEPeaHix Nepiogis




1(1)= {0,99+0,99) / 2 * 100 599,17 =99.07 /99,17 = 0,9990 =0.85 <=1 < | = |5 Ganis 15,00

BuinavenHn cTyYnenwo edpeKTHBHOCTI

Kinuesu# poapaxyHox 3aransuot eheKTHBHOCTI GIORKETHOT IPOrPaMH CKNANACTCA i3 3aransHol CyMH Ganip 3 KOXHHM T1apUMETPOM OLHKM:

Ew Ied) + 1(ak) + K1) = 99,07 » 100,00 + 15,00 - 214,07

[pin NOPIRHAHHI OTPHMAHOIO 3HAYCHHA 3i LIKANOIO OUIHKN ¢CKTHBHOCT] BIOAKETHHX NPOTPAM MOKEMO 3pOBHTH BHCHOBOK, WO 1aHa NIPorpamMa Mac cepeamio edieKTMBHICTL

JMupexrop denapTaMenty %V "~Haranis OCUIIOBHUY

iamic)

Fonopunit Gyxrantep /B‘ucr/opia JIMCIOK




